FONCTONS AMUSANTES
Afin de réaliser un panneau publicitaire pour un commerçant, un bureau d’étude possède un logiciel qui utilise les fonctions comme base de traçage.

Partie1 : Etude de la fonction f définie sur l’intervalle [-2 ; 8] par :  f(x) =  EQ \s\do2(\f(1;4)) x2 – x – 3.
1.1.   Soit f’ la fonction dérivée de f.

         1.1.1.  Ecrire l’expression de f’(x).

         1.1.2.  Résoudre l’équation f’(x) = 0

         1.1.3.  Résoudre l’inéquation f’(x) > 0

1.2.  Compléter sur l’annexe le tableau de variation de la fonction f ainsi que le tableau de valeurs de 
          cette fonction. 
1.3.    Dans le repère défini sur l’annexe, tracer la représentation graphique de la fonction f sur l’intervalle 
          [-2 ; 8].
Partie 2 : Pour compléter le traçage, l’ordinateur utilise une autre fonction g définie sur l’intervalle [-2 ; 8] 
          par : g(x) = –  EQ \s\do2(\f(1;4)) x2 + x + 3.
2.1.  Compléter sur l’annexe, le tableau de valeurs de la fonction g. En comparant les expressions 
          de  f(x) et de g(x), indiquer VRAI ou FAUX  dans le tableau de cette même annexe.
2.2.    Tracer la représentation graphique de g dans le repère défini sur l’annexe.

2.3.   On désigne par F le point de coordonnées (8 ; f(8)) et par G le point de coordonnées (8 ; g(8)).
          Placer ces points sur le graphique et tracer le segment [FG].
2.4.    A quel type de commerce ce panneau publicitaire est-il destiné ?
ANNEXE A RENDRE AVEC LA COPIE
Compléter le tableau de variation de f.                         Compléter le tableau de valeurs de f(x).
	x
	-2                                       8
	
	x
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8

	signe

de  f’(x)
	
	
	
	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	variation

de f

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Compléter le tableau de valeurs de g(x).                                   Indiquer VRAI ou FAUX (1ère colonne)                                                                                 
	x
	-2
	-1
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	8
	
	
	g(x) = f(x)

	g(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	g(x) = – f(x)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	g(x) = f(- x)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	g(x) = – f(- x)


Représentations graphiques des fonctions f et g.
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